1°. Az AB targy az L lencsétol kétszeres gyujtotavolsagban van; az L lencse oly A’ B’ valodi képet létesit, amelynek
tavolsdga L-t6l ugyancsak 2f = 40 cm. Az L’ lencsére dsszetarté sugarnyalab esik; ennek egyesiilési helye az L’-t6l
40— 25 = 15 cm-nyire van, gytjtépontjan kiviil. Az L’ a redess sugarnyaldbot még jobban dsszetartova teszi, gy, hogy
a végleges A” B” kép valodi, L' és A’ B’ kozott van. Az A” B” az L lencsére nézve, mint targy — 15 cm-nyi tavolsagban
van. Az A" B" kép téavolsagara nézve (L'-t6l)
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Az A”B" kép az L' ugyanazon oldalan jon létre, mint A’ B’; evvel megegyezd helyzett, tehat AB-hez viszonyitva
forditott helyzeti.
A’ B’ nagysagra nézve AB-vel megegyezs; azonban
A'BY I'B" 375 1
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azaz A" B" négyszer kisebb a targynal.
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20, Ha az AB targy tavolsaga az L lencsétsl 100 cm, akkor
1 i:i, k:lOOX2O:2000:25cm.
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Ez annyit jelent, hogy az A’B’ kép az L lencsétél 25 cm-nyire jon létre, tehat redesik az L’ lencse f6sikjara; a f6sik
nem toréfeliilet: A'B’ lesz a végleges kép is.
A'B’ 25 1
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a kép most is négyszer kisebb a targynal.
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